



◆電影中可見到威雷、捷達等變形金剛登場。



◆大黃蜂和捷達

把馬丘比丘 絕世美景搬上大銀幕

影評探索

變形金剛

·狂獸崛起

打造全新機械人



◆男主角安東尼雷莫斯與幻影。



◆在電影中，安東尼雷莫斯與多美妮費舒伯克拍動作鏡頭親身上陣。



◆(左起)夜鷺、瘟疫、圈套



◆柯柏文

送《變形金剛：狂獸崛起》 換票證及電影行李牌

香港文匯報 WEN WEI PO



由洲立影片發行(香港)有限公司送出《變形金剛：狂獸崛起》電影換票證10張及行李牌10個予香港《文匯報》讀者，有興趣的讀者們請剪下《星光透視》印花，連同貼上\$2.2郵票兼註明索取「《變形金剛：狂獸崛起》電影換票證」或貼上\$4.2郵票兼註明索取「《變形金剛：狂獸崛起》電影行李牌」的回郵信封(填上個人電話)，寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓副刊部，換票證飛兩張及行李牌一個，每人只可以索取一樣。先到先得，送完即止。

《閃電俠》重啟DC嶄新的境界

影評好戲



估唔到今次DC用了4年時間拍攝的《閃電俠》(The Flash, 見圖)在劇情及製作上真心比預期中精彩。最亮點之一的就是橫掃口碑的《小丑回魂》導演安迪慕式提，將故事設定為閃電俠為營救被謀殺的媽媽，就決意闖入多元宇宙，試圖去改變未來，點知亂衝亂撞之際就在同一空間出現了兩個閃電俠(艾薩米勒, Ezra Miller 飾)，唔止咁簡單，更令人興奮的更出現了兩代的《蝙蝠俠》，一位是久違超過30年再穿蝙蝠俠緊身衣的米高基頓(Michael Keaton)，另一位則是賓艾佛力(Ben Affleck)，真心令人睇到眼定定。

除了兩個閃電俠，兩代蝙蝠俠出現之外，《女超人》索女新星莎莎哥利(Sasha Calle)更無意間被閃電俠救出，雖然搵不到可以對抗「薩德將軍」的超人，不過女超人亦發揮到她既有型又靚女又打得的超級英雄形象，這點打起來都相當有睇頭，相當有超人的影子。

不單止觀影者紛紛稱讚故事劇情的強大、精彩刺激的動作場面，就連母子間深度的溫暖情感，各種幽默及驚喜細節，都完全超乎大家的期待，甚至乎令人有機會喊濕紙巾。

講及巴利艾倫運用他的超能力穿越時空，回到過去阻止兇徒謀殺母親，卻在無意間改變未來，令自己困在薩德將軍回歸肆虐、勢要毀滅地球的黑暗時空，並沒有超級英雄可以伸出援手！他唯一可以做的，就是說服一個與眾不同的蝙蝠俠重出江湖，並從獄中拯救一位跟他想像中全不一樣的超人出來幫拖……今次《閃電俠》獲得如此好評，雖然特映版本並非最後的戲院上映版，少了片尾的彩蛋片段，但希望觀眾最好不要劇透，保持神秘，讓觀眾入場跟隨「閃電俠」置身拯救他身處的世界，以神速與敵人競賽，發掘閃電俠作出的犧牲，能不能夠足以將他扭曲了的宇宙撥亂反正？

◆文：徐逸凡

《護心》侯明昊周也CP感強

光影宇宙

古裝電視劇《護心》(見圖)改編自九鷺非香的同名小說，由何澍培執導，關智斌、侯明昊、周也、王以綸、楊蓉、陳欣予等人主演。九鷺非香也擔任了今次劇集的編劇，而從小說到劇作，

九鷺非香認為：「《護心》改編後現在變得更有真實感，更貼地一些。」談到原著改劇本的過程，九鷺非香透露：「改編過程裏給男女主角加了一些『接地气』的阻礙。同時也大讚侯明昊和周也兩個非常般配、非常有CP感。」《護心》是最為暖心純情的一本小說，也詮釋出男女主角愛情最好的模樣，書中不僅有拔鱗、斬角、剝骨、囚他永生永世的是人是妖情節，還有剜心、抽筋、禁魂等令人震驚的血腥場面。

故事雖然有虐戀悽慘，但不可否認男女主角也有歡喜冤家，人情冷暖的一面，特別是在面臨生死之交的時候，他們的愛情既溫馨又刻骨，既忠貞又浪漫，足以證明他們彼此的愛是多麼地獨一無二，非你不可。

劇情講述了在那個仙妖殊途的時代，天曜(侯明昊飾)身為世間唯一的一條千年妖龍，本性卻是良善深情又溫柔的人。廣寒門門主素影(楊蓉飾)雖為仙人，卻是心腸歹毒，為讓自己的戀人長生不死，她假意欺騙天曜，天曜甘願為她放棄飛升機會，甚至妖怪的身份，沒想



影評不設防

何佳霖

本來對打打殺殺的電影不是太感興趣。畢竟動作片既暴戾又血腥。在撕殺過程更多看到的是人的慾望及動物本性，弱肉強食，為一點利益弄得個兩敗俱傷。那麼想要在槍戰與搏殺中找到希望，關鍵在於它們的故事與扣人心弦的情節。

奇洛李維斯(飾演尊維克)，一個荷里活耀眼的明星。他要超越國界與種族的偏見與差異去感受人性的美醜與百態人間，以領略萬國風情、各種人生可能。為什麼要寫《殺神4》，因為尊死了。《殺神4》已經拍到第四集，該是時候讓尊死了。「殺神」死了，沒有比這更完美的結局。「殺神」奇洛李維斯不可代替。尊就不可代替。為什麼一個殺手死了竟然讓人這般唏噓，緬懷致敬。甚至多想靜靜坐在他的墓碑前面向他說一句：「向你致敬！」那是對他最大的理解與崇敬。

高桌會通緝尊，他就像一隻落水狗，勇敢面對自己的險境，據理力爭，只為爭取生的權力。他不斷跑，天羅地網都是想讓他死的人。生死掌握在一些人手裏。「規矩」不許破，他的命愈來愈值錢。從被驅逐開始，從1,400萬美元到4,000萬美元的懸賞追擊，他的處境愈來愈具挑戰性。正是片頭那句「我是通往永恒痛苦的道路」。然而尊演繹了突破與凌駕宿命的無限可能與唯我獨尊。

他跟「無名先生」之間是影片中一條頗為有趣的主線之一。無名先生是黑人小青年，槍法一流，有一條聽命而勇猛的狗。他為懸賞而來。尊所到之處，他都瞭如指掌，如影隨形。似乎下一秒即可變成億萬富豪。而在尊面前，他感受到一種前所未有的人格力量，那是一種對逆境極力抗爭的精神在感染着他。有一個很關鍵的轉折，尊與高桌會特使槍戰時保護了無名先生的狗。救了狗一條命，這個小小的舉動使得無名先生的思想有了轉變。無名先生成了保護尊的人，幹掉幾個射殺尊的人。這是以恩報恩的人性，值得彰顯。無名先生，代表一種神秘的未知的變數。

兄弟之間的情誼貫穿在那些錯綜複雜的人物關係中，在動作片裏凸顯珍貴。光司是尊的舊識，大阪穹天屠的經理，尊來求助時，他說了一句經典的話：「友誼在方便的時候意義不大。」也就是患難見真情。光司無悔為尊付出生命的代價。

凱恩是武功高強的盲人(甄子丹飾演)，是尊的舊友，與尊惺惺相惜。這是成功的角色，在西片裏，甄子丹沒有丟中國人的臉。但凱恩被侯爵以他女兒的安危當要脅條件，讓凱恩殺掉尊。這怎麼辦，一個是女兒，一個是多年朋友，他們要互相殘殺。故事總不能因為為難而停止。打還是要打，任務還是要執行，但他們心裏明白，他們要擺脫的是高桌會的控制，而不是互相摧毀。他們雖有幾場火併。但尾聲的一幕讓人驚喜，為了抵達天亮前的決鬥，尊歷盡了刀槍火海。在緊急關頭，凱恩拄着盲杖出現，這個場面很溫暖。互相攏扶着走上決定生死的地點。凱恩總能如此淡定無畏。尊曾經對他說：「你不需要眼睛就能看到正確的道路。」不管是凱恩還是尊，他們都有一種見過世面的堅定與豁達。還沒擺脫高桌會的掌控，「規矩」仍在繼續。決鬥只是一種形式，如何做每件事才是體現他的意義與價值。兩個好朋友要舉起槍互射，這很殘忍。但他們的冷靜卻能出奇制勝。凱恩把最後一顆子彈打歪了，並沒打準的要害。尊倒下了但沒死。這無非是朋友之恩。氣急敗壞的侯爵搶過凱恩的槍，強加了一顆子彈要射殺已經倒在地的尊。誰知此處有驚喜，尊神速擊斃了侯爵，原來在凱恩開槍打尊的時候，尊並未開槍。他把最後一顆子彈留給他們真正的敵人。侯爵代表的某種傲慢與蠻橫勢力終於瓦解。世界暫時和平。尊安詳地回歸了他在天堂的妻子身邊。墓碑寫上愛妻號。

何佳霖，詩人作家。

中國作家協會會員，香港女作家協會會長。

到等待他的卻是那樣慘烈的結局。他在迎娶心愛之人的那天夜裏被她親手生生剝了滿身龍鱗，剜心剔骨，抽筋禁魄，並施大法鎮壓於大江南北，以囚他永生永世不得自由。素影對天曜如此殘忍，卻只是要他滿身龍鱗做一副龍鱗甲保護自己的戀人。

而雁回(周也飾)早該因為心臟不好的原因逝去，她之所以後來身體健康，還能修仙問道，卻是因為天曜在被肢解的那天拚盡修為將自己的護心鱗打出結界，最終那塊護心鱗落到了小小的命不久矣的雁回的身上，護她平安長大，兩個人的命運從此相交。天曜在人世間難受了20年，在這時候雁回出現了，一路上多次生死相隨，到最後願意為了他赴死，天曜到最後明知取不回內丹自己與清廣之戰必輸，他也絕不動搖，他沒有想過要從雁回身體裏取出內丹，寧願自己死，也不要雁回死。兩人就這樣互相珍惜，互相摯愛。就如天曜所說，如果所有的相遇都是久別重逢，為了遇見她，他等了一千年。他用一千年的時光才等來命中注定的那個人。非常感動。其實，今生有幸都是彼此的救贖，是不離不棄只護一心的守候。

最後，九鷺非香希望通過今次劇中的情節，向大家傳遞，不管經歷了怎樣的苦難和折磨，都要用善良和真誠來面對這個世界。

◆文：光影俠